

«Воин Победы!»: - –дедушка руководителя 3 отдела первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия подполковник юстиции Моргаслепов Максима Николаевича



Руководитель 3 отдела первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия подполковник юстиции Моргаслепов Максим Николаевич в рамках акции «Воин Победы!» рассказал о своем героическом дед-Моргаслепове Василии Ефимовиче

Мой дед, Моргаслепов Василий Ефимович, родился в 1921 году селе Рязановка Третьяковского района Алтайского края.

В ноябре 1941 года призван в ряды Красной армии. В Великой Отечественной войне участвовал с января 1942 года по 1948 год. Закончил боевые действия на Чукотке в Советско-Японской войне в звании старшины.

За время войны за свои боевые подвиги награжден:

- медалью «За боевые заслуги» 31.07.1944
- Орденом «Красной звезды» 29.03.1945
- Орденом Славы III степени 20.05.1945

Так, во время боя в квадрате 8830 Василий Моргаслепов первым занял позицию при занятии ротой нового рубежа для ведения минометного огня по противнику, он оборудовал место и дал данные своему расчету. Благодаря быстрой, умелой его расторопности, его расчет точно вел минометный огонь по правой линии противника, что обеспечило советской пехоте продвижение вперед и занятию нового рубежа. Под артиллерийским огнем противника вынес с поля боя раненого товарища с его оружием и доставил его в пункт медицинской помощи. За указанные боевые заслуги приказом командира 32-й отдельной лыжной бригады Карельского фронта от 31.07.1944 № 026/н награжден медалью «ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ».

Кроме того, находясь на огневой позиции во время прорыва обороны немцев в марте 1945 в районе города Зорау (Польша), его орудие подавило огневую точку противника, которая мешала продвижению советской пехоте вперед. Несмотря на обстрел огневой позиции артиллерийским огнем противника, мой дед не прекращал ведение огня по противнику, тем самым дал возможность продвижению пехоты вперед. За указанные боевые заслуги приказом командира 32-й отдельной горно-стрелковой бригады от 29 марта 1945 дед был награжден Орденом «КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ».

28 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1458577>